

北京多措并举推进“净网”专项行动

指导属地网站共清理淫秽色情低俗信息 40584 条、关闭账号 241 个

新华社北京 4 月 22 日电 (记者 卢国强 赵仁伟) 自 4 月中旬全国范围内统一开展打击网上淫秽色情信息“扫黄打非·净网 2014”专项行动以来,北京互联网管理部门、运营商多措并举,共同建设良好的互联网环境。

记者从北京市互联网信息办了解到,截至 16 日,已指导属地网站共清理淫秽色情低俗信息 40584 条、关闭账号 241 个。

互按照联网管理部门要求,各网站立即开始自查自纠、全面清理,凡是含有淫秽色情内容的文字、图片、视频、广告等信息,一律予以删除,并严格落实信息安全管理规定,完善内容审核把关机制,研发相应技术措施,不得为淫秽色情信息提供传播条件、渠道。

同时,互联网内容监管部门与监管对象之间将完善快速

有效的通知删除机制,并建立移动智能终端应用软件开发者黑名单制度,以及境外淫秽色情网站禁搜黑名单制度。

“净网”行动也得到互联网运营企业的支持。千龙、新浪、搜狐、网易、百度、凤凰等多家网站负责人均表示,坚决支持并积极响应“扫黄打非·净网 2014”专项行动,全面配合政府主管部门严厉打击淫秽色情信息传播。新浪等网站还将建立专门的工作小组,对网站内容展开全面清查,建立日常监管机制,从后台操作、前台页面、工作流程、人员培训、责任追究等方面出台一系列方法和措施,防范和杜绝网络色情低俗信息的传播。

各网站均表示,将在显著位置开设不良信息举报入口、举报专区,方便网民举报监督。

北京市互联网信息办负责人表示,下一步,北京将展开全

面清查行动,清查互联网站、搜索引擎、移动智能终端、应用软件商店和网络电视棒、机顶盒等设备,繁华街区、电子商城、交通枢纽、校园周边等书刊、音像制品、电子出版物销售网点,特别是文学、视频网站提供淫秽色情信息,应用软件商店、移动客户端传播淫秽色情信息,为淫秽色情网站发布广告、提供链接和游戏网站利用淫秽色情信息弹窗吸引点击等行为,一旦发现包含淫秽色情内容的出版物、电视棒、机顶盒等,将立即予以删除或收缴。

为配合专项行动,首都互联网协会在向全行业发出“坚决打击网上淫秽色情信息”倡议的同时,也公布了举报渠道,并将按照有关举报奖励办法,对举报人予以奖励,依法保护举报人的个人信息及安全。

网上“国外驾照换国内驾照”信息多为骗局

新华社太原 4 月 22 日电 (记者 胡靖国) 太原警方 22 日发布警情提示,境外驾照申请国内驾照有严格的规定,网上广为流传的“国外驾照换国内驾照”多为骗局,类似警情在国内已经出现。为此,警方提醒:不要轻信网上谣言,以免上当受骗。

随着考驾难度不断升级,一些人费尽心思欲走“捷径”获取驾照。最近,一条网上广为流传的“国外驾照换国内驾照”的消息,吸引了待考学员的眼球。

国外驾照可随便购买吗?记者上网查询后发现,关于购买国外驾照的信息遍地开花,价格也从 800 元至 2000 元不等。相比国内的考驾照费用,购买国外驾照的费用显得十分便宜。随后,记者也尝试联系了一家卖家,对方表示,只要价钱合适便可

代办不少国家的驾驶执照。国外驾照办好后可以换成国内驾照,并提供一切手续。

太原交警支队车管所负责驾考的民警告诉记者,国外驾照转国内驾照的审核程序十分严格。在此过程中,更换驾照的当事人除了准备国外驾照、护照、翻译本之外,警方还要对其提供的边境章要进行层层核对,严禁手持伪造驾照的情况出现。

其实不光在中国,国外考驾照同样很严。以巴基斯坦为例,普通公民想去巴基斯坦考驾照,首先要取得合法的签证。大部分中国公民去巴基斯坦的签证都是商务签证,普通公民很难拿到个人签证。仅仅靠旅游签证的时间,是不可能达到符合申请该国驾照的条件的。

武汉市政府应急办:

“武汉长江隧道漏水”系消防管道积水

新华社武汉 4 月 22 日电 (记者 冯国栋 李劲峰) 日前有网民反映,“万里长江第一隧”武汉长江隧道内部出现漏水,引发社会对隧道安全的担忧。对此,武汉市政府应急办发布消息,称隧道滴水是消防喷淋系统检测后的积水所致,不影响隧道安全。

20 日,有微博称,在武昌往汉口方向的通道顶部不断有水滴落下,地面出现积水。

据武汉长江隧道建设有限公司的相关负责人介绍,隧道内的水滴并非“漏水”,而是消防管道内流出的积水。隧道内的消防喷淋系统每年都要进行一次检测,为了不影响通行,工作人员特地将检测选在 19 日凌晨 1 点到 5 点隧道封闭期间进行。检测结束

后,管道内的少量积水出现下滴,但并不影响通行安全。

武汉市政府应急办也在官方微博上通报了这一情况,称滴水是消防管道少量残存积水流出所致,不影响隧道通行,不影响隧道安全。

武汉长江隧道于 2008 年通车,是长江上的首条穿江隧道,又称“万里长江第一隧”。隧道总建筑长度 3630 米,越江段为两条各长约 2537 米的圆形断面隧道,内径 10 米。隧道外部裹有密封胶,两端还设有防淹门。若遭遇战争破坏、恐怖袭击以及自然灾害,该门将关闭,防止江水进入隧道涌入城区。

合肥一公务员被城管当做传销人员殴打 打人城管被开除接受调查

新华社合肥 4 月 22 日电 (记者 鲍晓菁) 网络上 21 日转载消息称:合肥一公务员带领家人在天鹅湖边散步时遭到城管队员殴打,城管部门回应称,城管是将该公务员一家当成传销人员误伤。记者 22 日从合肥市外宣办获悉,打人城管 1 人被免职,4 人被开除。

相关消息称:4 月 20 日上午,安徽省检验检疫局公务员高先生带着父母、妻儿、舅舅等亲人来到合肥市天鹅湖边散步,突然遭到现场数十名穿着城管制服的人员殴打。除 2 名婴儿外,高先生一家 6 人不同程度受伤,其中一人腰椎骨折,正在医院治疗。4 月 21 日,合肥市政务文化新区建设指挥部回应称,城管打错了人,误将高先生一家当成了传销者。之后城管大队负责人赶到医院赔礼道歉。合肥市政务文化新区建设指挥部办公室获悉,在当天上

午的巡查中误将市民当成传销人员打伤的城管执法人员,均已受到严肃处理。

合肥市有关部门就此回应:经警方调查了解并反馈,与天鹅湖城管执法中队协管员发生纠纷的几名游客确系合肥市民,因在与传销人员冲突中场面混乱,被误认为传销人员。

合肥市政务文化新区建设指挥部办公室城管执法大队领导于 4 月 21 日上午去医院看望被误伤市民,主动承担医药费用,并到伤者单位说明情况。同时,对处置此纠纷不当的协管员作出如下处理决定:一、给予天鹅湖城管执法中队当班中队长金某撤职处分;二、违反文明执法规定,与游客发生肢体冲突,造成严重后果的天鹅湖执法中队陈某等 4 名协管员已被开除,该事件的治安处罚由公安机关调查,依法严肃处理。

图说中国

世界地球日 触摸“地球”表达珍爱



4 月 22 日是第 45 个世界地球日,今年的主题为“珍惜地球资源 转变发展方式——节约集约利用国土资源共同保护自然生态空间”。河北邢台幸福源小学的同学纷纷伸出手触摸“地球”,并以独特的主题创意和自创画刊等形式表达他们对地球的珍爱和呵护。

黄涛 摄

送别“冰城好人”朱占华



4 月 21 日,哈尔滨市各界人士为“冰城好人”朱占华送行。

朱占华在阿城区料甸乡宝山村从事客运工作多年,身为“黑龙江省道德模范”的他是阿城当地出了名的好人,平时热心公益和帮助别人。4 月 19 日,朱占华因病去世,去世前他做了此生的最后一件好事:捐献眼角膜和遗体。21 日上午,哈尔滨市数百出租车、私家车及市民自发上路为朱占华送行。

新华社发